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Η κάθοδος της Εικόνος της Θεοτόκου στη 
Γεσθημανή (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Η τελετή καθόδου της Εικόνας της Κομήσεως της Θεοτόκου 
πραγματοποιήθηκε σήμερα Παρασκευή 12/25 Αυγούστου 2023, 
μετά την Θεία Λειτουργία, που τελέστηκε στο παρεκκλήσιο του 
Μετοχίου της Γεθσημανής, στο οποίο φυλάσσεται η Εικόνα της.
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Από τό  παρεκκλησί, η σεπτή Εικόνα  εσβαστάζετο επιστηθίως από τον Ηγούμενο 
της Γεθσημανής Σεβασμιωτάτο Μητροπολίτη Ελενουπόλεως κ. Ιωακείμ,
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περιστοιχουμένου από Αγιοταφιτών Αρχιερέων και Ιερέων και πολλών άλλων 
κληρικών και μοναχών άλλων Ορθοδόξων Εκκλησιών και ακολουθούντων χιλιάδων 
προσκυνητών, ψαλλόντων το Απολυτίκιον της εορτής της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου: «Εν τη Γεννήσει την παρθενίαν εφύλαξας» και το «Απόστολοι εκ 
περάτων…».

Η Ιερά Εικόνα λιτανεύτηκε δια της Οδού του Μαρτυρίου, της Αυλής του Ναού της 
Αναστάσεως, των Ιερών Προσκυνημάτων Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκυ, Πραιτωρίου, 
Αγίων Θεοπατόρων Ιωακείμ και Άννης και Αγίου Στεφάνου.



Με την άφιξη Της εντός του Ναού της Κοιμήσεως, τελέστηκε Δέηση και τέθηκε σε 
προσκύνηση όπισθεν του Θεομητορικού Μνήματος και έμπροσθεν της Εικόνος της 
Πλατυτέρας Ιεροσολυμιτίσσηςέως της Εορτής της Αποδόσεως της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου.



Ακολούθως τελέστηκε θεία Λειτουργία παρουσία χιλιάδων προσκυνητών από 
διάφορες χώρες  που προσήλθαν να προσκυνήσουν και να ζητήσουν από την καρδιά 
τους βοήθεια, παραμυθία και παράκληση.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας  ο ανακαινίζων το προσκύνημα ηγούμενος 
Μητροπολίτης Ελενουπόλεως κ. Ιωακείμ παρέθεσε κέρασμα αναψυχής.



Στην Ιεράν Μονήν Γαλιλαίων Ανδρών

Πανηγυρική Αρχιερατική θεία Λειτουργία ετελέσθη και στην Ιεράν Μονήν 
Γαλιλαίων Ανδρών στο παρεκκλήσιον του Ευαγγελισμού της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Σεβαστείας κ. 
Θεοδοσίου, συλλειτουργούντων του Αρχιμανδρίτου π. Κλαυδίου, ο οποίος και 
ετέλει εκεί καθημερινώς έως της παρούσης ημέρας θείας Λειτουργίας μεθ’ ιερών 
Παρακλήσεων προς την Υπεραγίαν Θεοτόκον,  του π. Γεωργίου Μπαράμκη, Ιερέων 
άλλων Ορθοδόξων χωρών και του Ιεροδιακόνου π. Συμεών, ψάλλοντος του εξ 
Ελλάδος Ιεροψάλτου κ. Ευσταθίου Τσουμάνη.

Μετά την θεία Λειτουργία η Επιστάτρια μοναχή Δανιηλία παρέθεσε εις την 
Αρχιερατικήν Συνοδείαν κέρασμα αναψυχής.



 



 





 





 






